

市红十字会调研组来我县调研

本报讯 5月18日,市红十字会调研组到我县调研红十字会工作。

县红十字会负责同志、县红十字会6支志愿服务队负责人等参加调研。

在调研座谈会上,县红十字会相关负责人就年初以来县红十字会工作和活动开展情况作了汇报。

调研组对年初以来县红十字会所做的工作尤其是在筹资和网络众筹等方面所取得的突出成就给予赞赏和

表扬,表示在当前疫情防控影响下,县红十字会能够迎难而上、勇于担当,取得筹资和网络众筹巨大成功,筹资额排在全省县区第一位实属难能可贵,反映了有关企业、企业家和阜蒙县人民热衷公益、奉献爱心的情怀,为“厚道阜新”建设增添了浓重一笔。

调研组要求,一要加强志愿者团队队伍建设,要有骨架,更要有血肉,

丰富活动,规范建队。二要研究设计一个有影响力的红十字工作活动品牌。三要筹划一个为民服务的人道救助项目。四要建立落实总会的人道财务系统。五要推进县红十字代表会的召开,建立红十字会监事会。

调研组还就红十字志愿团队规范化和救护培训有关问题进行了指导和交流。

(腾鸿吉)

用心呵护生命 用爱传递温暖

——县红十字会开展红十字博爱周主题活动暨“5·8人道公益日”网络众筹活动小记

为纪念第75个“5·8世界红十字日”,县红十字会于5月8日至15日在全县范围内开展了“生命教育,人道伴行”红十字博爱周主题活动暨“5·8人道公益日”网络众筹活动。

县红十字系统上下联动,积极参与由中国红十字会发起的“5·8人道公益日”大病患人道关怀项目、安心街区项目、器官捐献者子女助学项目等网络众筹活动。我县各党政机关、企事业单位、卫生医疗机构、各乡镇、学

校及广大市民积极参与,网络筹资工作实现新突破。截至5月18日,全县捐赠善款14.5余万元(含配捐),筹资总额位居全省各县区前列。进一步扩大了县红十字会的社会影响力和互联网人道资源动员能力,为营造良好营商环境、建设“厚道阜新”贡献了人道力量。

活动中,县红十字会积极作为,依托县政府、县政协,联合共青团,联系企业和商会组织,通过走访单位、社会

宣传、下发文件、互联网等线上线下相结合的宣传方式,凝心聚力,充分调动社会各界力量,为人道事业助力。

活动中,很多单位和志愿团队积极捐款,其中,全县政协委员捐款1.4万多元,县蒙古贞中学捐款6200元,县教育局、县高中、沙拉蒙小、县疾控中心、七家子学校、十家子学校、县人民医院等单位都有出色表现,社会各界爱心人士从1元到2000元不等,彰显出颗颗爱心。(时长军)

县工信局联合县人民法院

为企业送上“惠企政策+法律知识”大礼包



本报讯 为进一步优化营商环境,全面落实惠企优惠政策,提高法律知识在企业的宣传和普及,近日,县工信局联合县人民法院开展“惠企政策+普

法宣传”进企业活动。

活动中,县工信局联合县人民法院一行深入阜新蒙药、远景能源、博发铜业、祥远铸造等多家企业,以召开座谈会和发放宣传册的形式,为企业送上“惠企政策+法律知识”大礼包,共发放宣传册1000余册。

座谈会上,县工信局工作人员详细了解企业供应链、产业链,在人才、用工方面是否存在缺口及现阶段存

在困难情况等,倾听企业需求,为企业解读《阜新市支持中小企业高质量发展若干政策》,引导企业用实用活各项惠企政策,促进企业高质量发展。县人民法院工作人员广泛征求企业法律服务需求,围绕企业经营、用工纠纷等情况进行深入交流,帮助企业答疑解惑,增强企业经营者和员工的法律意识。

(县工信局)

县市场监管局

严打对未成年人“无底线营销食品”行为

本报讯 为保护未成年人身心健康,根据市市场监管局要求,近日,县市场监管局开展面向未成年人无底线营销食品专项治理行动。

本次专项治理行动中,县市场监管局利用LED灯牌等方式进行宣传,压实食品生产经营者食品安全主体责任。督促食品生产经营者要严格执行相关规范要求,加强生产经营过程控制和标签标识管理,主动监测上市产品质量安全状况,对存在的隐患及时采取风险控制措施。要求校园及周边

的食品经营者要全面自查,严格落实进货查验责任和义务。要求食品经营者严禁采购、贮存和销售包装或标签具有色情、暴力、不良诱导形式或内容危害未成年人身心健康的食品。对发现存在宣传违反公序良俗、损害未成年人身心健康的食品,要求经营者立刻下架。

此次专项治理行动包括线上及线下检查,共检查食品生产主体10户次,检查食品经营主体158户次。其中,检查学校内食品经营者122户次,检查校

园周边食品经营者44户次。在检查中发现生产经营标签标识不符合食品安全标准的3户,立案3件,罚款0.6万元。未发现有面向未成年人无底线营销色情低俗食品现象的存在。

在下一步工作中,县市场监管局将加大对学生食品安全与营养健康知识的宣传教育力度,倡导学生养成健康的饮食习惯和消费理念,增强未成年人自觉识别、抵制“无底线营销食品”的能力,形成社会共治良好局面。

(王晓旭)

紧急提醒

5月18日上午,阜新市市场监督管理局接到沈阳市铁西区市场监督管理局《关于通报涉事冷冻货品情况的函》,反映5月14日沈阳市铁西区在对重点人群例行核酸筛查中发现一例新冠病毒阳性感染者,该感染者系沈阳欧玛莎贸易有限公司的临时搬运工。随即疾控部门在流调溯源工作中对该公司库存产品进行核酸检测,其中冷冻虾(包装标签为“速冻青虾”,下方注有“海鲜之王”字样)内外包装新冠病毒核酸检测结果异常。根据铁西区市场监督管理局《辽宁省阜新市货品销售明细单》提供的货品流向信息,沈阳欧玛莎贸易有限公司出库的货品分别涉及到我阜蒙县、彰武县、海州区、细河区、太平区、清河门区6个县区

18家经营者。经阜新蒙古族自治县市场监督管理局、阜新蒙古族自治县疾病预防控制中心调查,涉及我县1家经营者。现紧急提醒如下:

一是请2022年5月6日-18日在兴荣市场孙家海鲜冻品行购买速冻青虾的市民朋友们,在做好个人防护的前提下,第一时间进行核酸检测,并实施7天居家健康监测,并立即报告阜新蒙古族自治县市场监督管理局和属地社区或村委会。

二是对已购买尚未食用的冷冻虾要原地封存,并报告阜新蒙古族自治县市场监督管理局进行处置。

三是广大消费者在购买冷链食品时,必须关注有关检疫信息,包括:生产日期、保质期、储存条件等。购买进口冷

冻食品时要关注是否有进口货物检验检疫合格证明、核酸检测证明、消毒证明、溯源码等。接触进口冷冻食品时,要佩戴口罩,尽量避免直接接触食品外包装后用手碰触眼睛、鼻子、嘴等,应及时清洗双手。如出现发热、咳嗽等症状,须立即向所在社区(村屯)报告,及时到发热门诊就诊。

四是请广大市民朋友从官方渠道获取准确权威信息,不信谣、不传谣,不发布不实信息,全力支持配合疫情防控工作。

阜新蒙古族自治县市场监督管理局联系方式:0418-8822307,15241890237

阜新蒙古族自治县新冠肺炎疫情防控指挥部办公室
2022年5月20日

新闻速递 News Express

市、县统计局到商贸企业调研 规范统计 提高数据质量

本报讯 5月6日,市、县统计局工作人员一行到中国石化销售股份有限公司辽宁阜新石油分公司,就统计规范化建设开展实地调研,深入了解企业经营现状,并对统计报表相关业务进行规范化指导。

调研期间,市统计局指出,商贸企业开展的统计规范化工作,是提升贸易统计数据质量、夯实贸易统计工作基础的重要抓手。要牢牢把握住“三个务必”:一是务必严格防范风险,始终把防范统计造假、弄虚作假的风险放在首位。二是务必明确核心目标,始终把夯实统计基础,提高数据质量作为根本。三是务必统筹工作进度,把握先易后难,有序有效推进的原则,克服形式主义,依法做到应统尽统、应报尽报,确保数据的准确性,提升商贸企业统计数据的质量。

(包臣贺)

红帽子镇人大主席团召开会议 履职尽责 促进乡村振兴

本报讯 5月19日,红帽子镇人大主席团召开主席团会议。镇域内部分人大代表、政协委员、党代表应邀参加会议。

会议通过了2022年红帽子镇人大工作要点,听取了全镇植树造林、护林防火、疫情防控以及环境卫生整治工作情况汇报。

会后,与会人员一同视察了镇农贸市场,了解春耕备耕情况;视察了学校食堂建设及卫生院药品安全等工作;实地考察了镇域内植树造林、河道治理以及新农村建设等情况,并就具体问题提出了意见和建议。

(红帽子镇)



大田土壤墒情持续下降 建议适墒地块加快播种

本报讯 5月18日,全县测墒结果显示:耕作层(10厘米~20厘米)平均土壤墒情为9.1%,比5月13日下降0.6%。目前,全县仅有3个乡镇土壤墒情在10%~12%(轻旱),占8%;32个乡镇及县城土壤墒情8%~10%(中旱),占92%。

就今年2月28日至5月18日耕作层土壤墒情变化趋势来说,我县旱情程度继续增加,尤其0厘米~10厘米旱情形势十分严峻。我县除东南部个别乡镇为轻旱外,其他乡镇均为中旱,平均干土层厚度为7厘米~8厘米。

预计25日前后,我县将有一次降水过程,其他时间为晴到多云天气。建议适墒地块加快播种,密切关注25日前后降水过程,根据临近降水预报做好春播收尾工作。

(县气象局)

